



Euro NCAP

CUPRA Terramar prejel 5 zvezdic na testu Euro NCAP

- > Elektrificirani športni SUV znamke CUPRA prejel najvišjo oceno na testu Euro NCAP
- > CUPRA Terramar prejel visoke ocene v vseh štirih kategorijah: odrasli potniki (89 %), otroci (87 %), ranljivi udeleženci v prometu (82 %) in varnostna oprema (76 %)
- > Terramarjeva ocena petih zvezdic sledi uspehu CUPRA Tavascanu, CUPRA Bornu, CUPRA Formentorja in CUPRA Leonu

Martorell, 9. april 2025 – CUPRA še naprej proizvaja najvarnejša vozila, kar dokazuje s svojim CUPRA Terramarjem, ki je nedavno prejel 5 zvezdic na testu Euro NCAP.

Elektrificirani športni SUV je najnovejši model v paleti vozil CUPRA, ki je uspešno opravil zahtevne varnostne teste Euro NCAP in prejel najvišjo možno oceno. S tem rezultatom se je pridružil CUPRA Tavascanu, CUPRA Bornu, CUPRA Formentorju in CUPRA Leonu.

»Ocena petih zvezdic za CUPRA Terramarja na testih Euro NCAP dokazuje, kako pomembna je varnost, ne samo za potnike v vozilu, temveč za vse udeležence v prometu,« je dejal dr. Werner Tietz, izvršni podpredsednik za raziskave in razvoj pri znamki CUPRA. »Novi elektrificirani športni SUV znamke CUPRA je sprejel izziv in se s svojim naprednim varnostnim sistemom pridružil CUPRA Tavascanu, Bornu, Formentorju in Leonu, ki so prav tako dosegli največje možno število točk.«

Razlog za uspeh CUPRA Terramarja na testu Euro NCAP so napredne varnostne in priročne funkcije, ki vozniku zagotavljajo najvišjo stopnjo varnosti ter praktične prednosti pri vsakodnevni uporabi.« Nabor vgrajenih tehnologij med drugim vključuje sedem serijskih varnostnih blazin, prilagodljive varnostne pasove, omejevalnik hitrosti, asistenco za ohranjanje smeri na voznem pasu Lane Assist, sistem za prepoznavanje prometnih znakov Traffic Sign Recognition, sistem za nadzor prometa Front Assist (z avtomatskim zaviranjem), asistenco za zavijanje in izmikavanje Turn and Dodge Assist ter asistenco za zaznavanje zmanjšane



pozornosti in utrujenosti Attention and Drowsiness Assist (prek sistema za spremljanje voznika s kamero v vzratnem ogledalu).

Zaradi integracije teh sistemov je CUPRA Terramar dosegel visoko oceno v vseh kategorijah oz. na posameznih testih Euro NCAP: za varnost odraslih potnikov je prejel 89 %, za varnost otrok 87 %, za varnost ranljivih udeležencev pa 82 %. Zadnji del ocene Euro NCAP je ocena varnostne opreme, kjer je CUPRA Terramar dosegel 76 %.

Testni protokoli Euro NCAP se nenehno posodablajo, da bi zagotovili čim večjo raven varnosti vozil in zaščitili ne le potnike, temveč tudi ostale udeležence v prometu, vključno z najranljivejšimi skupinami.

Z letom 2025 Euro NCAP uveljavlja še strožje zahteve, na primer **biomehanski odziv potnikov, reševalne liste v vseh jezikih EU, teste potopitve vozila**, pri katerih se preveri, ali je v primeru potopitve za določen čas zagotovljeno delovanje ustreznih električnih sistemov in tako potnikom omogočen izhod iz vozila, **novi test sile udarca v noge pri testih zaščite pešcev**, kjer se stegnenica in golenica ocenita bolj realistično, ter **nove scenarije aktivne varnosti** za izboljšanje in ublažitev škode za druge udeležence v prometu.

Nagrada petih zvezdic CUPRA Terramarja dokazuje, kako velik pomen znamka pripisuje varnosti in da si še naprej prizadeva izdelovati najvarnejša vozila.

CUPRA je nekonvencionalna znamka izzivalcev, ki združuje čustva, elektrifikacijo in zmogljivost ter iz svojega sedeža v Barceloni navdušuje ves svet. Ustanovljena je bila leta 2018 in je kmalu postala ena najhitreje rastočih avtomobilskih znamk v Evropi z globalno mrežo specializiranih prodajnih mest.

CUPRA dokazuje, da se elektrifikacija in športnost odlično ujemata, znamka pa je leta 2023 z več kot 230.000 dobavljenimi vozili dosegla nov mejnik. Vsaka naslednja predstavitev novega modela je zaradi izzivalnega in originalnega dizajna vozila pomenila nov mejnik v opredelitvi značaja znamke: CUPRA Ateca – edinstven model v svojem segmentu, CUPRA Leon – prenovljen in izboljšan kot samostojni model znamke, CUPRA Formentor – prvi model, ki ga je povsem samostojno razvila znamka in je do danes najbolje prodajano vozilo družbe, CUPRA Born – prvo vozilo znamke s popolnoma električnim pogonom, CUPRA Tavascan – povsem električni SUV coupé in CUPRA Terramar – športni SUV znamke.

CUPRA je uradni partner FC Barcelone na področju avtomobilizma in mobilnosti, glavni sponzor svetovne turneje Premier Padel Tour in uradni sponzor e-športnega kluba Finetwork KOI. CUPRA s ponosom sodeluje tudi na dirkaškem tekmovanju Formula E. Skupnost CUPRA sestavlja skupina ambasadorjev, ki želijo biti gonilna sila sprememb. Med njenimi člani so tudi za oskarja nominirani režiser J. A. Bayona, ulični umetnik TV Boy, olimpijska prvaka Adam Peaty in Saúl Craviotto, nemški nogometni vratar Marc ter Stegen ter dvakratna dobitnica zlate žoge in nagrade Best FIFA Alexia Putellas.



Arnaud Hacault
Vodja produktnega komuniciranja
T / +34 659 134 804
arnaud.hacault@seat.es

Judit Calvo
Produktno komuniciranje
T / +34 659 361 244
judit.calvo@seat.es

www.seat-mediacent.com

PORSCHE SLOVENIJA d.o.o.

Edvard Andrej Strajnar
Direktor znamk SEAT&CUPRA
T / +386 41 371 501
edo.strajnar@porsche.si

Metka Bokal
Poslovna asistentka SEAT&CUPRA
T / +386 1 5825 280
metka.bokal@porsche.si

www.cupraofficial.si